



## 媒體報導

日期: 2016年1月22日(星期五)  
資料來源: 頭條日報 – 港聞 – P72  
標題: 市民最憂慮退休後醫療問題  
參考網址: [請按此](#)

# 市民最憂慮退休後醫療問題

人口老化問題加劇，不少市民擔心退休後「手停等於口停」。基督教家庭服務中心去年六月至十二月，以問卷調查逾三百六十位五十歲以上人士，探討他們對退休後生活的安排和憂慮，結果發現，近九成受訪者最擔心醫療方面的問題，其次是退休後生活，分別佔八成九及八成五。

醫療問題中，超過七成受訪者最關注收費方面。調查又發現，五十至五十九歲的受訪者群組對「照顧家人」的憂慮甚大，佔近一半，當中特別擔憂的對象為年長父母，有未婚受訪者坦言，擔心退休後不能全面照顧父母。

中心正推展「人生下半場規劃」服務，協助五十歲以上人士以整合角度迎接未來生活。

人口老化問題加劇，不少市民擔心退休後「手停等於口停」。基督教家庭服務中心去年六月至十二月，以問卷調查逾三百六十位五十歲以上人士，探討他們對退休後生活的安排和憂慮，結果發現，近九成受訪者最擔心醫療方面的問題，其次是退休後生活，分別佔八成九及八成五。

醫療問題中，超過七成受訪者最關注收費方面。調查又發現，五十至五十九歲的受訪者群組對「照顧家人」的憂慮甚大，佔近一半，當中特別擔憂的對象為年長父母，有未婚受訪者坦言，擔心退休後不能全面照顧父母。

中心正推展「人生下半場規劃」服務，協助五十歲以上人士以整合角度迎接未來生活。

- 完 -

